



# 秀创意 我的社团我的展

## 百团大展第三站活动26日在市四十五中举行

□记者 崔宏远 特约通讯员 贾少阳 文/图

创意广播操、情景大合唱、炫目拉丁舞……26日，本刊举办的百团大展第三站活动在市四十五中举行，该校的芳荪文学社、校园合唱团、摄影社等十多个社团相继登台，表演异彩纷呈。



演出现场



演出现场

### “挽着文字跳舞”

诗朗诵、原创相声……看了芳荪文学社的节目后，大家有了全新的感受了。

“谁说码字一定是枯燥的，我们可以挽着文字跳舞。”该文学社负责人贾少阳介绍，芳荪文学社已成立近20年，累计发展社员3030人，社员在国家和省级报刊发表文章490余篇，获市级以上各类奖项1250余人次，孟浩然、钟华这两位芳荪文学社的前任社长都被北京大学录取了。学生在这里不仅能品味灿烂的文学，还能静心写作，认真观察和感悟生活。

芳荪文学社创办的《芳荪文苑》既是校报，也是社员成长的摇篮。作为内部刊物，《芳荪文苑》每月出一期，在每期校报的封面上，都会刊登该文学社社员的优秀作品，诗歌、散文、游记……作品丰富多样，深受读者欢迎。

### 不一样的演唱

“从心灵出发，必将到达彼此内心深处。”这是音乐家贝多芬对合唱艺术的概括。

“合唱形式多样、生动，可不是简单的‘一起唱’。”在校园合唱团的节目《花开中国》开始前，该校校长尹红峰告诉记者。

这个合唱节目与舞蹈表演、架子鼓

伴奏等巧妙结合，演出结束后，现场的观众为之震撼。尹红峰表示，可能很多人不太愿意参加合唱，认为一堆人“一起唱”没什么意思，其实，这是一种误解。合唱有其独特的魅力，各种艺术元素都可以巧妙地融入合唱中。校园合唱团自成立之日起，一直在追求“不一样的演唱”，创作了很多广受观众好评的节目。

### 特色社团介绍

#### ●摄影社：换个角度看世界

摄影社成立于2011年3月。该社团负责人崔梦娇和一些爱好摄影的朋友比较投缘，大家常交流，最后组建了社团。平时，他们穿梭在

校园中，从不一样的角度去观察，用心去感受，用影像去描绘身边多姿多彩的世界。

现在，摄影社正在筹拍一部校园微电影，让我们拭目以待吧。

#### ●微剧团：微剧里有大世界

微剧团负责人朱宁介绍，该社团成立于2012年12月，常编排课本剧、音乐剧等，培养学生对表

演和编剧的兴趣，丰富学生的戏剧知识，提升他们的表演技巧和戏剧素养，增强他们的团结协作意识。

#### ●小记者采风团：探访中了解社会

小记者采风团负责人贾少阳说，该社团成立于2002年，主要为学

生提供参与社会实践的机会，丰富学生的业余生活，帮助学生更好地了解社会。



图世界



近日，老城区实验小学举办了校园文化艺术节。本届艺术节以制作彩泥立体画、沙瓶画、蛋壳画、石头画等创意手工活动为主。图为学生跟老师学习制作石头画和蛋壳画 (张杰 摄)



21日，东方一小书香校园系列活动——“笔墨飘香传经典”书法大赛在该校举行。此次比赛包括硬笔书法比赛和软笔书法比赛两个项目，全校近300名学生参赛。图为比赛现场 (特约通讯员 高明霞 摄)



学生给学校、领导、老师“挑刺”——23日，在东下池小学党的群众路线教育活动座谈会上，该校给了学生“直言敢谏”的机会，让学生充分感受爱、自由、平等。这种极富创新性的做法广受好评。图为座谈会现场 (特约通讯员 刘思 摄)



让书香溢满校园，让阅读引领成长。老城区坛角小学第六届校园读书节活动开展以来，同学们通过阅读手抄报、参加演讲比赛等方式，积极参与。图为学生正在读书 (特约通讯员 乔宏超 摄)



26日，邙岭路小学组织学生志愿者到王城公园附近摆茶水摊，为游客提供免费茶水服务。图为游客接过学生递过来的茶水，痛快地饮用 (特约通讯员 王倩楠 摄)



### 下期活动预告

## 做一场“漂浮”的美梦

□记者 赵尊楠

蜡烛、鸡蛋在水中“跳舞”，模拟潜水艇水下作业……如果您想一探究竟，就快来报名吧。

第九站活动将于30日(周三)17时30分在老城区坛角小学实验室举行，届时，将有指导教师为大家揭秘。

加入方式：拨打报名热线15237973116，或加入趣味实验室QQ群274198843。



消息树

23日，一只野鸡出现在高新区实验小学的校园内，大家都十分好奇，不知道它是从什么地方来的。

随后，该校校长史静霞带领孩子们到周山森林公园，将这个“不速之客”送回大自然。(特约通讯员 黄琳)

23日，河南省最具成长力教师席争光应邀来到高新区孙旗

屯小学，接受了洛阳晚报小记者的采访。(特约通讯员 李燕茹)

24日，西工区第三实验小学举办首届数学节，设置了情景剧、扑克牌游戏、比拼七巧板、猜数学谜

题等项目，让同学们认识数学，喜欢数学。(特约通讯员 周杨)